



## Завершено расследование уголовного дела по факту гибели мужчины на охоте в Сапожовском районе



Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя р.п. Сапожок, 1957 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 16 октября 2019 года в селе Красный угол Сапожковского района во время возвращения с охоты один из охотников, находясь на заднем сиденье остановившегося автомобиля, решил проверить охотничий карабин на наличие патрона в патроннике. В результате непроизвольного выстрела смертельную травму в шею получил находившийся рядом с машиной водитель – рязанец, 1984 года рождения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1441906>